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Giáo án Mỹ thuật lớp 2

VẼ CON VẬT

I/ Mục tiêu

- Học sinh nhận biết được hình dáng, đặc điểm một số con vật quen thuộc.

- Biết cách vẽ con vật - Vẽ được con vật theo ý thích.

II/ Chuẩn bị

GV: - ảnh một số con vật (con voi, trâu, mèo, thỏ, . . . ) - Tranh vẽ các con vật
của họa sĩ.

- Bài vẽ các con vật của học sinh- Hình minh hoạ hướng dẫn cách vẽ.

HS : - Tranh, ảnh các con vật- Giấy vẽ hoặc Vở tập vẽ- Bút chì, màu vẽ.

III/ Hoạt động dạy – học

1. Tổ chức. (2’) - Kiểm tra sĩ số lớp.

2. Kiểm tra đồ dùng. - Kiểm tra đồ dùng học vẽ, Vở tập vẽ 2.

3. Bài mới.

a. Giới thiệu

GV g/thiệu tranh, ảnh các con vật để HS biết được đặc điểm, màu sắc của các
con vật đó

TG Nội dung Hoạt động của giáo viên Hoạt động của hs

(5’) Hoạt động 1:
Quan sát,
nhận xét - GV yêu cầu HS kể một

số con vật quen thuộc:

- GVgiớithiệu hình ảnh
một số con vật và gợi ý:

- Đặt câu hỏi?

+ Tên con vật.

+ Các bộ phận chính của

+ HS quan sát tranh, trả
lời:

(con mèo, chó, gà, . . . ).

+ để học sinh nhận biết:

+ Con trâu: thân dài,
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(5’)

(17’)

Hoạt động 2:
Hướng dẫn
cách vẽ con
vật:

Hoạt động 3:
Hướng dẫn
thực hành:

con vật.

- Gợi ý để học sinh nhận
ra đặc điểm của một số
con vật (hình dáng, màu
sắc):

- GV giới thiệu hình minh
họa hoặc vẽ bảng để học
sinh nhận ra cách vẽ:

- Giáo viên có thể vẽ phác
lên bảng một vài hình các
con vật cho học sinh quan
sát.

- Cho HS quan sát một số
bài vẽ của HS năm trước.

- Giáo viên cho học sinh
xem một số bài vẽ các con
vật của thiếu nhi hoặc
tranh dân gian (con voi,
con trâu, con lợn,gà. . . . ).

- Học sinh vẽ con vật theo
ý thích vào phần giấy đã
chuẩn bị hoặc ở vở tập vẽ.

- Giáo viên gợi ý học sinh:

+ Chọn con vật định vẽ.

+ Vẽ hình vừa với phần
giấy

- Giáo viên gợi ý để học

đầu có sừng, . . .

+ Con voi: thân to,đầu
cóvòi

+ Con thỏ: thân nhỏ, tai
dài,đuôi ngắn. . .

* HS làm việc theo nhóm
(4 nhóm)

+ Vẽ bộ phận chính
trước(đầu,mình)

+ Vẽ chân đuuôi sau.

+ Vẽ chi tiết cho đúng,
rõ đặc điểm của con vật.

- HS quan sát.

+ Bài tập: Vẽ con vật
và vẽ màu theo ý thích.

+ Chọn con vật định vẽ.

+ Vẽ hình vừa với phần
giấy

+ Vẽ các bộ phận lớn.

+ Vẽ các bộ phận khác.
Chú ý đặc điểm và dáng
của con vật.
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(4’)

(2’)

Hoạt đông 4:

Nhận xét –
đánh giá.

Dặn dò:

sinh vẽ màu theo ý thích.

- Giáo viên gợi ý học sinh
cách nhận xét và tìm bài
vẽ đẹp theo cảm nhận
riêng.

- Giáo viên bổ sung và chỉ
ra các bài vẽ đẹp (hình vẽ
vừa phải, rõ đặc điểm, có
thêm hình ảnh phụ, . . . )

- Quan sát, nhận xét các
con vật (hình dáng, đặc
điểm, màu sắc).

- Sưu tầm tranh, ảnh về
các con vật.

+ Chọn con vật định vẽ.

+ Vẽ hình vừa với phần
giấy

- Vẽ màu theo ý thích.

- HS trình bày bài.

- HS tập nhận xét theo
cảm nhận.

- HS tìm bài vẽ đẹp.
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